

风起云涌

特刊 2006年4月25日

总计退党(团)人数：10,021,458 (至4.25.2006)



旧金山集会游行

千万勇士退党见证中共杀人暴政内幕

旧金山声援 千万国人觉醒

【大纪元4月24日讯】(大纪元记者杨少玉、梁欣旧金山报导)北加州退党服务中心4月23日在旧金山华埠花园角广场举行集会，声援千万人士退出中共。约逾二百余名人士参加集会，庆祝这个在中国人觉醒之路的重要里程。中国大赦主席沉默在集会中指出：“中共这样一个长期对人民洗脑的邪党，今天却有一千万人退出中共，说明它的洗脑彻底失败。”

集会主办组织代表马有志表示，自从《九评共产党》发表出来后，打到中共的死穴，使它无任何反手之力。目前每天退出中共党团人数约为2万至3万人，至23日为止为9,988,036人，即将达到1千万人，这对于中国人的觉醒里程深具指标意义。大纪元时报旧金山分社社长马丽娟在集会上呼吁，希望在一千万人士的勇敢选择之外，将有更多的旧金山的民众也能觉醒，让所有中国人有真正自由的生活、自由的信仰。



温哥华民众声援千万人退出中共

【大纪元4月24日讯】22日，温哥华退党服务中心等多个团体在温哥华举行集会、游行声援1000万人退出中共。与会者集会之后从市中心开始游行，历时一个多小时，抵达中国城。游行队伍中揭露中共劳教所活体盗卖法轮功学员器官的演示令行人震惊。在中国城，有行人一边流泪一边签名，要求国际社会立即调查中国劳教所、监狱盗卖法轮功学员器官后再焚尸灭口的罪行。



伦敦游行集会声援“三退”一千万

伦敦游行集会 声援“三退”一千万

【大纪元4月24日讯】4月22日，英国几个团体的代表和民众在伦敦举行游行集会，声援全球“三退”中共组织人数达一千万，同时呼吁国际社会彻查中共劳教所活摘法轮功学员人体器官的罪行。参加游行集会的民众分别来自英国大纪元报社、英国民主阵线组织、英国法轮功之友、英国法轮大法学会等。当日12点30分，游行队伍由伦敦中领馆前开始，行经牛津街、摄政街、唐人街及鸽子广场旁的圣马丁教堂。八位身着素服的女士手持着被迫害致死法轮功学员的遗照，肃穆的走在队伍的最前方。后面的人们手举各色横幅和标语牌，表达者游行团体的心声。在行进途中，游行团体连续用扩音喇叭向公众喊话，揭露中共暴行，并声援民众退党。



旧金山游行集会

「布胡会」竟演变成「王文怡事件」引起全球关注”



图：王文怡博士接受 CNN 专访时说：「作为一名医师，我是想挽救生命，当听说活体摘取器官的事件时，当然会觉得这违反了医生的职业标准，违反人性。我清楚这样做的后果，我知道有人会不高兴，但是我知道救人更重要。我知道人性超越一切。」(大纪元)

王文怡事件 唤起全球关注中共暴行

【大纪元 4 月 25 日讯】据投资者网站 20 日报导，美国总统布什在白宫举行欢迎中国国家主席胡锦涛来访的仪式时，王文怡女士当场对胡锦涛喊，抗议中共迫害法轮功学员。

在胡锦涛开始讲话不久，王文怡女士用中英文高喊：“中共掩盖劳教所，活体摘除法轮功学员器官的罪恶”、“布什总统，阻止他迫害法轮功”等语句，并向胡呼喊：“如果继续迫害法轮功，你所剩的时间不多了。”她的发言，紧随在布什敦促胡锦涛发表，允许中国人民“言论自由”的致词之后。同时，王女士也展开法轮功横幅，持续约数分钟后，才被保安人员带离现场。事实上，王女士在此特定场合抗议，无非是要引起两国总统，重视中共镇压法轮功的问题，并向国际社会传递“中共政权正在中国屠杀法轮功学员”的信息。

尽管一般美国人会认为王文怡医生的抗议，是时机选择不当的问题。然而，我们认为王女士此举，已为中国在迈向更自由民主的社会，立下划时代的里程碑。47 岁的王文怡博士，目前是纽约执业医师，任“中国海外华人医生人权协会”发言人、北美发行的《医学生活》主编、大纪元记者。她毕业于吉林长春的诺曼白求恩医药大学，在中国做过医生。16 年前来美修习西医，获芝加哥大学神经学博士学位，曾任纽约西奈山医院病理科医师，她同时也是法轮功学员。当天，王女士呼吁的场景，在 CNN 国际新闻现场播出，唯独在中国遭到封锁。但是，不少异议份子仍冒着会被监禁、受迫害的危险，奔相走告，相互传递这项消息。

诚如她随后对媒体所说：“我唯一的希望是，立刻制止中共活体摘除法轮功学员器官的暴行，挽救那些法轮功学员的生命。”她沉痛指出，中共如此罪行，实已违反人性。王文怡女士的抗议事件，确实值得深思。当西方媒体一窝蜂地，掩饰中国现代化下的丑陋阴暗面。此举，无疑唤起大家，关注中共政权对无辜人民的迫害。

胡锦涛白宫演讲 北京直播突然黑屏

王文怡大声抗议中共迫害法轮功，但中共官方媒体对这个抗议插曲只字未提，包括美国有线电视新闻网等外电画面也被切断。CBS 报导说，在中国，你能看到的就是当局想让你得到的报导，而你得到的通常都不是事情的全貌。当法轮功学员王文怡大声呼喊“中共掩盖劳教所活体摘除法轮功学员器官的罪恶”，BBC 和 CNN 的镜头对准了这名抗议者。此时在北京，直播 BBC 和 CNN 报导的电视屏幕一下子漆黑。中共竭尽全力，把 CNN 和 BBC 的卫星节目上关于这位妇女的报导删除掉，竭力封锁有此报导的有关网站。中共领导人对法轮功如此害怕，是怕中国人和全世界知道中共对法轮功灭绝人性的迫害罪恶？！

C-SPAN 专访法轮功发言人 全美直播

王文怡公开喊话打破媒体沉默
美民众密切关注摘取法轮功学员器官暴行



4 月 22 日，法轮功发言人张而平接受了美国 C-SPAN 电视台采访。在 30 分钟的访谈节目中，张而平对美国民众普遍关心的法轮功问题做了回答。

CIPFG 三度叩关 赴领馆 签证进大陆调查

【大纪元 4 月 26 日讯】由法轮大法学会和明慧网发起“赴中国大陆全面调查法轮功受迫害真相委员会”（CIPFG，简称“调查真相委员会”）已经启动，目前此调查团成员不止有法轮功学员，还有关注法轮功学员遭迫害的各界团体、媒体、和个人，其中包括著名的维权律师高智晟、焦国标教授、杨在新律师。2006 年 4 月 25 日，湾区的法轮功学员来到中共驻旧金山总领事馆集会，揭露活体摘取法轮功学员的中共恶行并呼吁制止迫害。同时，调查真相委员会成员为了进入中国全面调查法轮功学员遭迫害的真相并取得证，进中领馆签证。今天到中领馆的签证是调查真相委员会在澳洲希望之声记者许琳签证、德国大纪元欧洲部主编周蕾女士签证等被拒后的第三次向中共正式提出赴大陆调查真相的要求。

退党退团退队方法：(可化名)

* 进入动态网，连结大纪元

<http://tuidang.epochtimes.com>

* 免费电话：1-800-608-3158

传真：1-301-916-2364